
ID: IPC888888

EG2610WHAX自宅

イベント 共有 再生クラウドサービス

デモ アカウントデバイス モール クラウド
サービス

①① ②②

③③ ⑤⑤
④④

⑥⑥

⑦⑦ ⑧⑧ ⑩⑩⑨⑨

⑪⑪ ⑫⑫ ⑬⑬ ⑭⑭ ⑮⑮

警報通知 設定

削除

編集

キャンセル

AA BB

DD

CC

塚本無線 サポートページ
※困ったときはこちらをご参照ください   

▲

株式会社 塚本無線

■ アプリの使用方法

WTW-EAGLE アプリ
使用説明書

トップ画面
①デバイス：単独でのカメラ登録
   グループ：複数台のカメラ同時表示
②デバイス追加時、タップします。
③カメラタイトルを表示します。
④カメラの ID番号を表示します。
⑤簡易設定
A. 警報通知  ：アラーム通知のON/OFF
B. 設定  ：設定項目に移行します
C. 編集  ：タイトル名及びパスワードの変更が可能です
D. 削除  ：カメラリストから削除します

⑥カメラの映像を表示します。
⑦クラウドサービスの設定をします。
⑧動体検知した映像を確認できます。
⑨他のスマートフォンにカメラを共有できます。
⑩録画した映像を再生できます。
⑪デバイス表示画面に戻ります。
⑫デモ（現在使用できません）。
⑬弊社のショップに移行します。
⑭クラウドサービスの設定をします。
⑮ログイン内容やアプリの各種設定を表示します。

録画機用
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お知らせ プリセット 警報器 詳細

再生

EG2610WHAX自宅⑯⑯
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プリセット

焦点

7-255 設定 移動

ズームEE

FF

㉞㉞
㉟㉟ ㉑㉑ ⑳⑳ ㉒㉒ ㉓㉓ ㉔㉔ ㊱㊱

㉛㉛

㉘㉘

⑲⑲

㉖㉖

（全画面表示）

注意：㉗㉘㉙㉚㉛32については対応している
カメラのみ有効。

その他機能

スマートナイト
ビジョン

巡回

KKJJ

GG

HH II

アルバム PTZ 調整

Auto

⑯戻る
⑰タイトル・通信速度表示します。
⑱デバイスの設定画面が表示されます。
⑲映像表示を切り替えます。
映像表示部をダブルタップ（2 度押し）すると分割表示・1台表示・
拡大表示が順に切り替わります。
映像表示部を左右にスワイプする（指でなぞる）と次のカメラの画像に
切り替わります。
⑳画面の分割数を変更します。
㉑HD（高画質）・SD（低画質）切替。
㉒カメラからの音声がします。
㉓スマートフォンに写真を記録します。
㉔スマートフォンに動画を記録します。
㉕全画面表示します。
㉖上下左右移動することができます。
画面をスワイプしても移動します。
㉗PRO
E. ズーム操作ができます  F．焦点の微調整ができます
㉘録画した画像を再生できます
㉙アラームメッセージを表示します
㉚最大 255箇所の旋回箇所を設定できます
　 一般モード : 旋回場所を設定し、【+】をタップし、記憶します写真をタップし、設定場所に移動
   します
　ナンバーモード : 旋回場所を設定し、7～255箇所設定できます数字を入れ、 
    【移動】をタップし、設定場 所に移動します
㉛双方向通話に切り替えます
32カメラから警告音を出せます
33詳細
G . 他のスマートフォンにカメラを共有できます。 ※初回共有時はパスワードの設定が必要（20文字以内）
H . 巡回 ：約12秒ごとに30度旋回監視します
 I . アルバム ：保存されたデーターが見れます
J . PTZ 調整 ：PTZを初期化します
K . スマート・フルカラー・赤外線暗視の切り替えができます

34縦画面に戻ります
35警報を15秒間鳴らします
36画面サイズに合わせて拡大します
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デバイス
ストレージ

Cloud

再生ビデオをダウンロードする

ライブ

画面の動き

02/19 02/20 02/21 02/22 02/23 02/24 02/24

誰かが現れた

14:00 15:00 16:00 17:00 18:0013:00

チャンネル1

①①

⑩⑩

⑪⑪

⑫⑫

⑬⑬

③③②②

④④

⑤⑤ ⑥⑥ ⑦⑦ ⑧⑧ ⑨⑨

2025/02/16 14:18:45

ライブその他の日付 02/10 02/11 02/12 02/13 02/14 02/15 02/16

チャンネル1

13:00 14:00 15:00 16:00 17:00 18:00 19:0012:0011:0010:00

⑭⑭
⑤⑤ ⑥⑥ ⑦⑦ ⑧⑧ ⑮⑮

④④

⑫⑫
⑪⑪

⑩⑩

SD

Pro

お知らせ プリセット 警報器 詳細

再生

㉘㉘

再生画面

映像を見ている時に㉘をタップするとデバイスストレージ再生モードに移行します。
①トップ画面に戻ります。
②デバイスストレージ/ Cloud  保存先の選択をします。
注意：クラウドを選択した場合、先にクラウドの購入
         が必要になります。

③設定画面を表示します。
④再生するカメラ（チャンネル）を切り替えます。
⑤録画データを選択してダウンロードします。
⑥音声の再生をON/OFFします。
⑦再生中の画面をスマートフォンに保存します（静止画）
⑧再生中の映像をスマートフォンに保存します（動画）
⑨全画面表示に切り替えます。
⑩再生する録画の日付を切り替えます。
⑪タイムバーを左右にスワイプ（指でなぞる）ことで、再生する
時刻を選択します。タイムバー上で 2 本指を開いたり閉じたり
すると、タイムバーの目盛り間隔を広げたり縮めたりできます。

⑫ライブビュー画面に戻ります。
⑬録画データを選択してダウンロードします。（⑤と同じ）
⑭（全画面表示時のみ）全画面表示を終了します。
⑮（全画面表示時のみ）画面全体に拡大表示します。
（ほとんど変化のない場合があります。）

（全画面表示）
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ID: IPC888888

デバイス名またはIDを入カします

①①
イベント 共有 再生クラウドサービス

デモ アカウントデバイス モール クラウド
サービス

EG2610WHAX自宅

共有

ID: 5552221111
有効時間: 5分

デバイス共有 完了

共有の権限

QR コードの有効期間

ビデオプレビュー

ビデオ再生

警報通知

設定

常に有効

カスタム 5分

デバイスパスワードを
設定する

キャンセル 設定

安全に共有するために、デバイス

のバスワードを設定して下さい

④④
②②

③③

ID: IPC888888

(共有)EG2610WHAX自宅

デモ アカウントデバイス モール クラウド
サービス

イベント 再生

デバイスを追加

デモ アカウントデバイス モール クラウド
サービス

⑥⑥
⑦⑦

カメラ追加

追加

あなたの友人は、彼のデバイスを表示するよ

うにあなたを招待しています。

このテバイスにアクセスするには、下の[追加]を

クリックしてください。

キャンセル

⑧⑧

⑨⑨

デバイスの電源を入れた後、

デバイス本体またはティスプレイ

のQRコードをスキャンします。

追加する他の方法

デバイスの追加

有効期間を短くすると、ＱＲコード画像が流出した場合、意図しな
い相手に共有されるのをを防ぐことができます。

■ 他のスマートフォンに視聴を許可する（デバイスの共有：シェア機能）

共有元スマートフォンの操作
①【WTW-EAGLE】アプリのトップ画面【共有】をタップしてください。
②【デバイス共有】画面の【権利の共有】で、共有相手に許可する機能を
選択してください。

③【QRコードの有効期間】で、表示する共有用QRコードの有効期間
を選んでください。

 

④右上の【完了】をタップすると、共有用のＱＲコードが表示されます。
※【シェア】をタップすると、メールやメッセージアプリ等で、遠隔地にいる共有相手にQRコードの画像を送ることができます。

（参照）全ての権限を許可する場
合、全てにチェックを入れます。
すぐにシェアできない場合、有効
期限を常に有効にしておくと後
からでも有効になります

パスワードが設定されてい
ない機種については設定が
必要となります。
7文字以上のパスワードを
設定してください

⑤共有相手のスマートフォンに【 WTW-EAGLE 】アプリをインストールし、ユーザー登録を行って下さ
い。（P.25 参照）

⑥共有相手のスマートフォンで【 WTW-EAGLE 】 アプリを起動し、画面右上の【＋】をタップして、
④で生成した共有用QRコードを有効期間内に読み込んでください。

⑦スマートフォンに表示されたQRコードをスキャンしてください。
⑧【カメラ追加】画面で【追加】をタップしてください。
⑨アプリトップ画面に共有したデバイスが表示されます。※デバイスの名前の前に【（共有）】と表示されます。
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